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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 12ª 
(DÉCIMA SEGUNDA) 
SESSÃO ORDINÁRIA, 

DE 26 DE AGOSTO DE 2021. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA) – Está 
aberta a sessão ordinária de quinta-feira, 26 de agosto de 2021, às 15h23min.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Comunico ao pessoal que está na retaguarda que estamos ao vivo, 
transmitindo para todo o Brasil e o mundo. 

Convido a Deputada Arlete Sampaio a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária. 

(Leitura de Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA) – O 
Expediente lido vai a publicação. 

Sobre a mesa, a seguinte ata de sessão anterior: 

- Ata da 11ª Sessão Ordinária. 

Não havendo objeção do Plenário, esta Presidência dispensa a leitura e 
dá por aprovada sem observações a ata mencionada. 

Passo a Presidência ao Deputado Delmasso. Assuma o seu posto, 
Deputado. (Risos.) 

(Assume a Presidência o Deputado Delmasso.) 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

26 08 2021 15h15min 12ª Sessão Ordinária 2 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Agradeço ao Deputado Chico 

Vigilante e à Deputada Arlete Sampaio. Assumo a Presidência. 

Nós temos cinco Deputados presentes. Eu queria pedir aos Deputados e 
às Deputadas que estão nos gabinetes que se dirigissem ao plenário para darmos 
início à sessão ordinária. 

Eu queria pedir à Assessoria da Mesa que colocasse no nosso sistema de 
som interno a convocação para os Deputados e as Deputadas para estarem 
presentes. 

O Deputado Reginaldo Sardinha está presente. Então, há quorum. 

Dá-se início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE. 

Passa-se aos  

Comunicados de Líderes. 

Pergunto ao Deputado Valdelino Barcelos se gostaria de fazer uso da 
palavra pela Liderança do Progressistas? (Pausa.) 

O Deputado Martins Machado não se encontra.  

Eu não posso falar agora. 

Pergunto à Deputada Arlete Sampaio se quer fazer uso da palavra pela 
Liderança do Bloco Democracia e Resistência.  

Concedo a palavra à Deputada Arlete Sampaio pela Liderança do Bloco 
Democracia e Resistência.  

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (Bloco Democracia e Resistência. Como 
Líder. Sem revisão da oradora.) – Boa tarde a todos, boa tarde a todas. Nesta 
sessão de hoje, eu queria comentar a avaliação feita pelo IBGE – Instituto 
Brasileiro de Geografia e Estatística a respeito do crescimento da situação de 
pobreza e extrema pobreza no Brasil.  

O mais impressionante é que, das unidades federadas do nosso País, o 
Distrito Federal desponta como a unidade que teve o maior índice de crescimento 
da extrema pobreza e da pobreza no Brasil, com o índice de 7,9%. Comparando 
janeiro de 2019 a janeiro de 2021, a pobreza cresceu, em relação ao total da 
população, 7,9% no Distrito Federal. Então, o DF é a unidade da Federação que 
tem o maior crescimento da pobreza. 

Quando esses dados vão ser analisados pelo governo, é, digamos assim, 
de dar enjoo, de dar nojo, ver a frieza com que o Sr. Ministro da Economia se 
refere a esse fator. Primeiro, ele diz que o Governo Bolsonaro fez uma 
transferência não de renda, mas de riqueza, e diz que uma pessoa que ganhava 
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sessenta reais passou a ganhar seiscentos reais. Então, agora, é uma questão de 
transferência de riqueza. Na verdade, o que o ministro ignora é que o antônimo 
de pobreza não é riqueza. Antônimo de pobreza é a não pobreza.  

É impressionante que, ao mesmo tempo, esse mesmo ministro diz: “Qual 
é o problema de a gente ter uma pequena elevação do custo da energia elétrica? 
Não há problema nenhum.” Não há problema nenhum para ele, que mora em 
residência oficial e que não gasta nada. 

A PETROBRAS – Petróleo Brasileiro S/A anuncia 7% no aumento do gás. 
E, pasmem, essa mesma Petrobras já fez a distribuição de dividendos com um 
lucro exorbitante nesse último período. Então, na verdade, a Petrobras trabalha 
para os investidores, sobretudo aqueles investidores estrangeiros, desde que 
Fernando Henrique Cardoso colocou a Petrobras na Bolsa de Valores de Nova 
Iorque.  

A partir de agora, a gente tem que fazer com que o preço da gasolina, o 
preço do diesel, o preço do álcool e o preço do gás subam conforme o dólar, 
conforme o mercado internacional, e não para atender as demandas da 
sociedade brasileira.  

Isso é um descalabro! É uma pena a gente ver a falta de sensibilidade, a 
falta de empatia dos dirigentes do Governo Federal atual com relação ao 
sofrimento da população, que está cada vez mais pobre.  

Essa é uma situação que eu gostaria de comentar hoje, além de comentar 
também mais uma operação da polícia. Na Operação Medusa, a Polícia Civil 
investiga fraudes em contratos do Instituto de Gestão Estratégica em Saúde do 
Distrito Federal, dessa vez, contratos firmados, em 2018, na área de radiologia. 
Nós já denunciamos isso fartamente. Nós sabíamos que isso ia dar problemas, 
porque contrataram uma empresa goiana de radiologia por um preço exorbitante. 
Os laudos eram feitos em Goiânia. Muitas vezes, os médicos daqui, do Distrito 
Federal, não concordavam com os laudos feitos lá. Houve um aumento 
exorbitante – que nós, na época, registramos – do número de exames realizados 
no Distrito Federal. 

Realmente, essa é uma situação que merece mesmo uma operação para 
desvendar o absurdo que foi a construção do IGESDF – Instituto de Gestão 
Estratégica em Saúde do DF, sobretudo, de um artigo que explicita claramente a 
possibilidade de contratação de serviços de pessoas físicas ou jurídicas para 
incorporarem-se às ações do Iges. E, aí, realmente, abriu-se a porteira para 
terceirização e, até mesmo, para quarteirização do Instituto de Gestão 
Estratégica, como acontece hoje.  

Então, realmente, essa é uma coisa que nós temos de denunciar e é mais 
um dado que demonstra a importância de nós fazermos a CPI do Instituto de 
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Gestão Estratégica em Saúde do Distrito Federal, para desvendar todas essas 
mazelas que foram praticadas em seu nome.  

Obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Obrigado, Deputada Arlete 
Sampaio.  

Concedo a palavra ao Deputado Prof. Reginaldo Veras. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Reginaldo Sardinha. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Fábio Felix, pela Liderança da Minoria. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (Minoria. Como Líder. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, eu gostaria de falar muito rapidamente sobre um tema 
importante, porque tem a ver também com a minha trajetória e com uma política 
pública pela qual eu luto muito, que é a política pública da infância e da 
adolescência. Eu fui Presidente, Vice-Presidente do Conselho dos Direitos da 
Criança e do Adolescente do Distrito Federal. Acompanhei isso e acho que essa 
política pública é fundamental para a garantia da cidadania da criança e do 
adolescente, para garantir a efetivação dos direitos que estão previstos no 
Estatuto.  

Eu me preocupo muito com os níveis de execução do Fundo dos Direitos 
da Criança e do Adolescente. Para você ter noção, em 2018, nós tivemos 74 
milhões em despesa autorizada; 22 milhões, empenhada; e isso foi cerca de 30% 
da execução do Fundo dos Direitos da Criança e do Adolescente.  

Em 2019, tivemos 82 milhões de despesa autorizada, mas apenas 12 
milhões executados, pagos. Então, 14%. Em 2020, isso diminuiu mais, para 6%, 
só 6 milhões pagos.  

E, neste ano, Deputada Arlete Sampaio, nós já estamos no final de 
agosto e só temos R$6.952.000,00 (seis milhões novecentos e cinquenta e dois 
mil reais) pagos do Fundo dos Direitos da Criança e do Adolescente, Deputados. 
Apenas 6 milhões e há 103 milhões de despesas autorizadas.  

Nós tivemos um edital no final do ano passado... E isso significa, gente, 
só em percentual, que hoje a execução está em apenas 1,71%. Então, aumenta-
se a despesa autorizada, mas diminui-se a execução. Nós tivemos um edital em 
que houve 86 projetos aprovados. Esse edital foi no valor total de 40 milhões. 
Então, era para a gente ter muito mais projeto na rua.  

É preciso que o Fundo dos Direitos da Criança e do Adolescente e todo o 
setor de projetos e análises jurídicas da Secretaria de Justiça colaborem para que 
esse fundo funcione. Esse fundo é fundamental para a garantia das políticas 
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públicas para a criança e para o adolescente no Distrito Federal, para os serviços 
complementares e para as entidades de assistência social.  

Esse fundo é muito importante e é uma conquista, porque esse fundo 
não é contingenciável. É um fundo que sai do orçamento geral. É uma conquista 
esse dinheiro direcionado à política pública para as crianças e os adolescentes da 
nossa cidade, mas, infelizmente, não adianta ter o fundo, ter milhões em recursos 
se esses recursos não são executados. É uma vergonha que nós estejamos quase 
no mês de setembro de 2021 e haja apenas 1,71% de execução do Fundo dos 
Direitos da Criança e do Adolescente. 

Então, eu queria fazer um apelo aos gestores do fundo, um apelo ao 
Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente, um apelo à Secretaria de 
Justiça, a fim de se reforçar o trabalho para a execução do fundo, porque não 
há, Srs. Deputados, Sras. Deputadas, problema quanto a projetos. Nós temos 86 
projetos aprovados no edital publicado no final de 2020. Então, há condições de 
execução e há condições de melhora dessa política pública.  

Quero reforçar, hoje, no plenário desta Casa, o nosso apoio à ampliação 
da execução, ao reforço da equipe para a melhoria da execução do fundo. Isso 
significa valorizar a criança e o adolescente; significa valorizar as entidades que 
muito batalham nessa área e significa valorizar o Conselho dos Direitos da Criança 
e do Adolescente, que é uma entidade de participação popular e de coesão com 
o governo, para discussão pública da política pública nessa área.  

É isso, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Obrigado, Deputado Fábio Félix.  

Passa-se aos 

Comunicados de Parlamentares. 

Pergunto ao Deputado Chico Vigilante se gostaria de fazer o uso da 
palavra. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para breve 
comunicação. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, 
eu estava olhando aqui... A Deputada Arlete Sampaio já falou disto, mas eu tinha 
me preparado para falar sobre este assunto: sobre a insensatez e a canalhice do 
Ministro Paulo Guedes. A pergunta que ele fez: “Qual o problema de um 
aumentozinho na energia elétrica?” 

Para ele, que não paga a conta, não tem problema, agora, para a Dona 
Maria, lá do Sol Nascente, tem problema; para o dono do supermercado, tem 
problema porque o supermercado consome muita energia a fim de manter os 
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refrigeradores funcionando; para as indústrias, que imaginavam poder retomar 
o crescimento e gerar empregos, tem problema. Mas o mais grave é que esse 
governo incompetente e irresponsável não se preparou para esse momento. Além 
de a energia ficar cara, ela vai faltar no Brasil!  

Eu fico imaginando: se os Governos do ex-Presidente Lula e da ex-
Presidente Dilma não tivessem feito o investimento que foi feito em energia, em 
Belo Monte e em outras grandes megausinas que foram construídas; o 
investimento que foi feito na energia eólica, este País já teria parado.  

Agora, para esse especulador financeiro, não tem problema nenhum, 
porque, para ele, Deputado Delmasso, não tem problema o aumento do gás 
mesmo que as pessoas já estejam se queimando cozinhando com álcool. Para 
ele, não tem problema o aumento da gasolina, que já chegou a R$7,00 (sete 
reais). Esse Paulo Guedes é um desastre!  

Eu até acho, Deputado Prof. Reginaldo Veras, que essa gente está 
provocando o povo brasileiro para ver se acontece uma revolta para, a partir daí, 
eles dizerem que tem de botar as tropas nas ruas a fim de controlar o povo 
faminto. Só pode ser provocação o que eles estão fazendo.  

Eu sabia que o Paulo Guedes era aprendiz do Pinochet, de quem ele foi 
assessor, mas eu agora desconfio que ele seja um sujeito da escola do Talibã. 
Só pode ser! Nem é do Pinochet, é do Talibã, que quer explodir tudo!  

Inclusive, explodiram duas bombas hoje, no aeroporto de Cabul, e 
morreu um monte de gente.  

Portanto, Paulo Guedes, pare de infernizar a vida do povo brasileiro, seu 
incompetente! Saia porque a gente não suporta mais ver pessoas comendo caldo 
de osso, Paulo Guedes! Isso não mexe com você? Ver mãe faminta, na rua, não 
mexe com você? Paulo Guedes, lá, no Maranhão, tem um velho ditado que diz 
que o cara tem de desocupar a moita. Desocupe a moita porque está provado 
que você não é do ramo, você não serve efetivamente para ser Ministro da 
Economia deste País! São lamentáveis as provocações que você faz, inclusive, 
aquela frase maldita, quando você disse que o problema da economia brasileira 
era porque a empregada doméstica ia à Disney. Isso demonstra o caráter que 
você tem, Paulo Guedes. 

Dito isso, Sr. Presidente, eu não posso passar um dia sem falar aqui da 
questão do IGESDF – Instituto de Gestão Estratégica em Saúde do DF, dos 
desmandos, do rastro de corrupção, da malandragem, da roleta russa 
estabelecida, das pessoas que estão morrendo. 

Portanto, eu faço um apelo ao Governador Ibaneis: extinga o Iges. Dá 
para fazer isso gradativamente, eu já disse e repito aqui. Vamos parte a parte: 
primeiro, desative o Hospital de Santa Maria e o devolva para a Secretaria de 
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Saúde; em seguida, as UPAs – Unidades de Pronto Atendimento, até chegar ao 
Hospital de Base. 

Deputado Delmasso, quero fazer um apelo aos Deputados que votaram 
a favor da criação do Iges. Eu acho que S.Exas. votaram porque acreditavam, 
efetivamente, que era possível. S.Exas. não votaram de má-fé, não votaram 
porque queriam que fosse criado esse monstro. Mas acho que S.Exas. têm que 
se somar a nós no sentido de fazer uma campanha para convencer o Governador 
Ibaneis a extinguir o Iges. É o melhor caminho para a saúde pública do Distrito 
Federal. 

Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Obrigado, Deputado Chico 
Vigilante. 

(Assume a Presidência o Deputado Reginaldo Sardinha.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO REGINALDO SARDINHA) – Concedo a palavra 
ao Deputado Delmasso. 

DEPUTADO DELMASSO (REPUBLICANOS. Para breve comunicação. Sem 
revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. Deputadas e Srs. Deputados, membros 
da imprensa, demais assessores, aqueles que estão nos acompanhando também 
pela TV Web, hoje, desta bancada, eu quero falar um pouco sobre o BRB – Branco 
Regional de Brasília. 

Venho falar um pouquinho, Deputado Chico Vigilante, da história do 
Banco Regional de Brasília, que nasceu em 1966 e passou por diversas 
reformulações e até mesmo, muitas vezes, aparecendo nas páginas policiais. 

Hoje, Deputado Valdelino Barcelos, nós temos a grande honra de ter o 
BRB, considerado um dos bancos, no Brasil, que mais crescem. Por isso a 
importância de não se privatizar o BRB. 

Além de ter um crescimento extraordinário e de estar registrando um 
lucro superior a 150 milhões por semestre, conforme já anunciado, vale ressaltar 
também que o BRB fez uma parceria de negócios – que muitos achavam que era 
um patrocínio, mas, na realidade, era uma parceria de negócios – com o Clube 
de Regatas Flamengo. Falo isso com toda liberdade, pois não sou flamenguista, 
certo? Essa parceria de criação do banco digital do Clube de Regatas Flamengo, 
que é uma parceria de negócios entre o BRB, o agente financeiro desse banco 
digital, Deputado Valdelino Barcelos, e o Flamengo, por ser um time com a maior 
torcida do Brasil, trouxe um grande resultado.  

Primeiro, houve um crescimento de 175% da base dos seus clientes. Em 
2020, existiam 680 mil clientes e eles passam, agora, a mais de 1 milhão e 868 
mil clientes no Banco Regional de Brasília. Isso, claro, demonstra o aumento da 
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credibilidade do banco, bem como essa parceria de negócios com o Clube de 
Regatas Flamengo. 

Além disso, vários programas sociais são pagos pelo BRB, por meio de 
seus cartões. Duzentas e vinte mil pessoas, no Distrito Federal, são beneficiadas 
com os programas sociais do GDF – Governo do Distrito Federal, sendo elas: 
77.200 beneficiados no programa Material Escolar; no programa Mobilidade 
Cidadã, 5.290 beneficiados; no programa Prato Cheio, 72.250; no programa de 
alimentação escolar, 73.746; programa Alimentação Creche, 21.453; programa 
Bolsa-Atleta, 459 beneficiários; e programa Renova-DF, no qual foram investidos 
mais de R$1.100.000,00 (um milhão e cem mil reais), 1.382 beneficiários. 

Numa parceria com o setor produtivo, houve uma movimentação de mais 
de 8,2 bilhões de reais. O número de clientes atendidos pelos programas de 
créditos estabelecidos pelo BRB, 155.898; mais de 53 mil contas abertas; mais 
de 5 bilhões de créditos liberados; mais de 2,4 bilhões de volumes programados 
e 816 mil de volumes renegociados. 

Outra parceria que foi exitosa foi a transferência... Acho que eu e o 
Deputado Chico Vigilante, que estávamos na legislatura passada, lembramos da 
dificuldade que os estudantes tinham em recarregar o seu cartão do passe livre 
estudantil. Quando esse produto foi repassado ao BRB – Banco Regional de 
Brasília, essa dificuldade diminuiu para os estudantes. Não estou dizendo que 
zerou, mas diminuiu muito a dificuldade de acesso ao Passe Livre Estudantil.  

Da mesma forma, a bilhetagem eletrônica, hoje, é gerida pela BRB 
Serviços. É uma empresa pública do conglomerado BRB que antes – era uma 
briga desta Casa – era gerida pelo próprio grupo de empresários do Setor de 
Transporte. Depois, a bilhetagem eletrônica foi gerida pelo DFTrans e ainda havia 
diversas intercorrências. Hoje, ela é gerida pelo BRB Serviços, e as intercorrências 
diminuíram muito. 

Então, quero parabenizar a atual gestão do Presidente Paulo Henrique, 
que é funcionário efetivo da Caixa Econômica Federal. Em gestões passadas, ele 
foi Vice-Presidente da Caixa em dois setores e tem demonstrado que o banco 
tem crescido muito. 

Recentemente, semana passada, foi inaugurada, no Terraço Shopping, 
uma nova agência, uma agência modelo, Deputado Chico Vigilante. Eu digo 
modelo, porque ela quebra o paradigma de agência bancária. Na realidade, é um 
coworking para aqueles que quiserem realizar os seus negócios utilizando aquela 
agência, além dos serviços bancários. 

Parabéns ao Presidente e a toda a Diretoria do BRB pela excelente 
gestão. Muito obrigado. 

(Assume a Presidência o Deputado Delmasso.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – O Setor de Taquigrafia solicitou 

o registro de retificação do horário de início da sessão de 15h23min para 
15h15min. 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para breve 
comunicação. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu sou um Deputado 
crítico, mas eu gosto de reconhecer aquilo que é verdade. Portanto, associo-me 
às palavras de V.Exa. em relação ao BRB. 

Na verdade, nós estruturamos o BRB no Governo Agnelo Queiroz e, 
agora, estamos vendo o resultado. 

Quando foi feita essa parceria com o Flamengo, muita gente criticava. 
Eu fui me aconselhar com quem entende de banco. Eu tenho a felicidade de ter 
o ex-ministro Ricardo Berzoini trabalhando comigo e me aconselhando em 
determinados casos. 

Então, até por ser vascaíno, eu fui conversar com o Ricardo e perguntei: 
Ricardo, e esse negócio? Isso dá certo? Ele falou: “Chico, aí não é problema de 
torcida – torcer pelo Vasco –, esse é o tipo de negócio em que o BRB vai ganhar 
com ele”. E ganhou, ganhou muito! 

Eu conheço o Paulo Henrique e eu sei da sua seriedade, sei do seu 
trabalho e sei do contato que ele vem fazendo com o setor empresarial, inclusive 
já o levei à Ceilândia para conversar com empresários. É uma pessoa realmente 
de muito fácil trato, mas que age com muita seriedade, sem favorecimento, e 
está fazendo com que o BRB, cada vez mais, seja um orgulho para nós.  

Muita gente criticou porque o Governo do Piauí conseguiu levar o BRB ao 
Piauí. Tem agência no Estado do Piauí. Eu quero é que ele vá para mais estados. 
Quero efetivamente que o BRB se torne um banco nacional, para orgulho do povo 
de Brasília. 

É isso, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Obrigado, Deputado Chico 
Vigilante. Só para também fazer coro a V.Exa., hoje o BRB está chegando entre 
os grandes. No ano passado, salvo engano, já conseguiu fazer operações 
chegando próximo às operações imobiliárias da Caixa Econômica Federal, que 
estava disparada na frente. O BRB conseguiu avançar. Parabéns a toda a gestão 
do banco. 

Nós sabemos também que o Governo Agnelo Queiroz foi quem fez um 
saneamento no banco, tirando-o das páginas policiais.  

Algum Deputado gostaria de fazer uso da palavra? (Pausa.) 
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Deputado Fábio Felix? (Pausa.) 

Deputada Arlete Sampaio? (Pausa.) 

Deputado Chico Vigilante? (Pausa.) 

Deputado Valdelino Barcelos? (Pausa.) 

Deputado Reginaldo Sardinha? (Pausa.) 

Convoco todos os Deputados e Deputadas para a sessão ordinária na 
próxima terça-feira, às 15h, neste plenário.  

Não havendo mais nada a tratar e não havendo quorum regimental para 
andamento da sessão ordinária, às 15h52min, declaro encerrada a presente 
sessão. 

Um abraço. Que Deus abençoe a todos. 

(Levanta-se a sessão às 15h52min.) 


